



Московский комсомолец: "Следствие назвало причину обрушения жилого дома под Хабаровском"

В трагедии погибли шесть человек

Следственный комитет по Хабаровскому краю распространил в субботу заявление, в котором названа окончательная причина взрыва и разрушения жилого дома в поселке Корфовский. Взрывчатых веществ на месте трагедии найдено не было. Взорвался бытовой газ в квартире на втором этаже. Трагедия унесла жизни шестерых человек, в том числе маленького ребенка. Все жертвы уже опознаны.

В сообщении СК РФ по Хабаровскому краю, опубликованному на сайте ведомстве, говорится о том, что в ходе взрыво-технической экспертизы следы взрывчатых веществ не были обнаружены ни в квартире, где находился эпицентр взрыва, ни в доме в целом.

В квартире на втором этаже произошел взрыв бытового газа, это и привело к несущим конструкциям трех этажей одного из подъездов дома. Выяснилось также, что в данной квартире проживала семья: мать, отец и их 21-летний неработающий сын. В момент взрыва мать с отцом находились на работе. А молодой человек находился дома. Известно, что он страдал психическим расстройством и состоял на учете. И как оказалось, ранее он был замечен в токсикомании - вдыхал пары газа из портативных баллончиков и системы газоснабжения дома. Могли ли эти действия молодого человека открывшего газ, чтобы им надышаться, привести к взрыву, покажет дальнейшее следствие. Экспертам еще предстоит восстановить детальную картину обстановки в этой квартире и непосредственных действий молодого человека. Помимо него из-под завалов были извлечены тела еще пятерых человек. Последнее тело было обнаружено в субботу 31 октября. Среди погибших женщина 1988 г.р., ее дочь 2015 г.р., женщина 1942 г.р. и еще двое мужчин 1963 г.р., 1950 г.р. В настоящее время все шесть тел находятся в бюро судебно-медицинской экспертизы министерства здравоохранения Хабаровского края, они все опознаны. Что касается пострадавших, то их трое, в том числе маленькая девочка. Напомним, что трагедия разыгралась в ночь на 30 октября в 01.05 по местному времени по адресу: Хабаровский район, п. Корфовский, ул. Геологов, 12.. Приехавшие на место происшествия оперативные службы обнаружили, что повреждены три этажа одного подъезда. После этого начались поисково-спасательные работы, а жителям пострадавшего дома был предоставлен пункт временного размещения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

А. Томин, газета «Московский комсомолец» от 31.10.2015

02 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/984268>